Zadanie 28.

Kitdry program zapisany w jezyku LD odpowiada programowi zapisanemu w postaci listy rozkazow IL?
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Zadanie 29,

Do sterownika PLC zaladowano program. Ktora funkeja logiczna odpowiada temu programowi?

A. Q0.0=(10.0®10.1)+10.2 0 LD 10.0
B. Q0.0=10.0® (10.1 - 10.2) 1 XOR 1I0.1
C. Q0.0=(10.0®10.1)10.2 2 A 10.2
D. Q0.0=10.0(10.1 ®10.2) 3 = Q0.0
Zadanie 27.

Jaka funkeje logiczna realizuje program zapisany w jezyvku IL (STL)?

A. NOT Network 1
B. OR LD 10.1
8] I0.2
C. NOR = oo.1
0. EXOR
Zadanie 26.

Ktory pogram zapisany w jezyku IL odpowiada programowi zapisanemu w jezyku LD?
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Zadanie 28.
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Ktory program napisany w jezyku IL odpowiada programowi w jezyku LAD?

LD 10.0 LDN 10.0 LD 10.0 LDN 10.0
AN I10.1 0 Q0.0 AN 10.1 AN 10.1
0 Q0.0 AN 10.1 AN 10.2 A 10.2
A 10.2 A 10.2 0 Q0.0 0 Q0.0
= Q0.0 = Q0.0 - Q0.0 B Q0.0
A B. L& D
Zadanie 23.
Ktory z programow napisanych w jezyku IL jest rownowazny programowi napisanemu w jezyku LD?
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LD 0.0 LD 10.0 LD 10.0 LD 0.0
AND( 101 AND( 10.1 AND[ 101 AND{ 10.1
OR( 10.2 OR 10.2 OR( 10.2 OR( 10.2
AND 0.3 AND( 10.3 AMND 10.3 AND 0.3
OR 0.4 ) ) )
AND 10,5 ) OR 104 )
) OR( 104 AND 105 OR( 0.4
) AND 105 ) AND 105
ST Q0.0 ) ST Q0.0 )
ST ao.o ST Qo.0
A B C. D
Zadanie 37.

Dla przedstawionego programu okre$l przy jakich wartos$ciach sygnalow wejsciowych na wyjsein Q0.0

pojawli sie stan wysoki.

A, 102=1,101=0,100=0 LD 10.0
B. 102=1,10.1=0,100=1 ??D ﬁf
C. 102=0,10.1=1,100=1 IDN 0.1
D. 102=0,10.1=1,100=0 AND 0.2
ST M2
LD M1
ANDN M2

ST Q0.0



Zadanie 32.

Rung 0
10.0 10.1 MQ.0
I
{ | /1 ()
Rung 1
MO0 Q0.0
I
{/1 ()
10.3
1 |
|

Ktora ze struktur jezyka IL zostanie wyswietlona w edytorze, po wykonaniu konwersji programu z jezyka LD

LDN 10.1

ORN 10.0

ST MO0

LD  10.0

ANDN M0.3

ST Q0.0
B.

LDN 101

AND 100

ST MO0

LD 103

ORN  M0.0

ST Q0.0
C.

LD  10.0

ORN  10.1

ST MO0

LDN MO0

AND 103

ST Q0.0
D.

Ktora funkeje logiczng realizuje program napisany w jezyku listy instruken?

na IL?
LDN 10.0
AND 10.1
ST MO.0
LDN 103
ORN  MO0.0
ST Q0.0
A.
Zadanie 31.
A, OR
B. NOR
C. XOR
D. NAND
Zadanie 39.

LDM 2610.1
ANDN  %I10.2
5T %00.1

%I0.1 %Q0.1
/ [\
\ /

%]I0.2

Ktory program napisany w postaci listy instrukcji odpowiada programowi napisanemu w jezyku
drabinkowym przedstawionemu na rysunku?

LDN %I0.1
OR  %I0.2

LDN  %I0.1
ANDN %I0.2
ST  %Q0.1

A.

ST %Q0.1

B.

LD

%I0.1

ORN %I10.2

ST

%Q0.1
6

LD  %I0.1
AND %I0.2
ST %Q0.1

D.



